

## 中国女排世联赛击败波兰队获四连胜



中国女排日前在香港红磡体育馆以3:0轻取波兰队,在世界女排联赛中国香港站比赛中四战全胜。

由于朱婷受伤无法上场,中国队主教练蔡斌继续派吴梦洁和李盈莹搭档主攻。波兰队是中国队非常熟悉的对手,在去年世界女排联赛中国香港站的比赛中,中国队曾以0:3失利,但在随后的世界女排联赛总决赛的半决赛中,中国队以3:0力克头号种子波兰队。

当日的第一局比赛中,中国队遭遇了对手强有力的挑战,一度以4:11和9:14落后。关键时刻王媛媛发球得分、龚翔宇拦网建功、吴梦洁重扣得手,波兰队面对压力失误增多,中国队将比分扳成15:15。此后比分交替上升,中国队顶住压力,以25:23拿下第一局。

领先的中国队完全放开,占据场上优势,以25:15和25:19连下两局,以3:0获胜。整场比赛,

队长袁心玥拿下全场最高的16分,李盈莹贡献了14分,吴梦洁有11分入账,王媛媛拿下了10分。

蔡斌赛后告诉新华社记者,开局的落后是因为全队的“接发球有点问题”,但随着比赛进行,“心定下来就好了”。

谈到四连胜的战绩,蔡斌说:“香港站四场比赛不管技战术还是精神面貌方面,大家发挥都不错,通过一站站的比赛,球员的状态终于调动起来了。”

对于中国女排潜在的问题,蔡斌说,最应该提高的是“接发球”,而最令他放心的是“进攻”。“如果二传有保证,我们的一攻没问题,进攻的流畅程度非常不错。”

在对德国队的比赛中受伤的朱婷比赛期间一直坐在替补席上,并没有和替补队员一样站在场边。蔡斌对此表示:“并不担心朱婷的伤势,没有大的问题。”

来源:新华网

## 欧锦赛城市险情不断: 警察开枪制服嫌犯 球迷街头斗殴

2024欧洲足球锦标赛多个举办城市16日发生险情,汉堡警察在球迷游行街区开枪制服手持凶器和燃烧瓶的嫌疑犯,盖尔森基兴发生英格兰球迷和塞尔维亚球迷街头斗殴事件。

16日荷兰队与波兰队的欧锦赛小组赛在汉堡举行,约有1.3万名荷兰球迷下午在汉堡知名旅游景点绳索街附近欢庆游行。游行结束后,一男子手持利器和燃烧瓶对路人形成威胁。

汉堡警察局16日晚发布通告说,该男子39岁,从一家小吃吧出来走上街头。警察要求他放下利器和燃烧瓶,该男子无视要求,并向人群跑去,试图点燃燃烧瓶。警察对其使用胡椒喷雾,但未能阻止他继续威胁路人,随后警察开枪将其击倒,并送至医院救治。部分荷兰球迷在事发现场附近,事发后现场拉起警戒线,绳索街部分路段受到影响。

汉堡警察局新闻发言人表示,目前尚不清楚该男子是何动机,也不能证明该事件与足球有关。

英格兰队和塞尔维亚队的比赛16日晚在德国盖尔森基兴举行。赛前在城市中心区发生两组人群之间的街头斗殴,塞尔维亚球迷和英格兰球迷涉入其中,数名球迷被逮捕。这起事件起因尚不清楚,当地警方没有提供受伤人数等细节。

据估算,当天有2万名英格兰球迷和1万名塞尔维亚球迷进场观赛。警方估计,还有1.5万名英格兰球迷在城市公共球迷区看球。警方透露,球场内只允许卖低醇啤酒,并禁止球迷将啤酒带到座位上。

来源:新华网

## WTA 诺丁汉站张帅止步女双四强

新华社伦敦6月16日电(记者 张薇)中国名将张帅16日和美国搭档克鲁格不敌1号种子达布劳斯基/卢特利芙,止步女子网球协会(WTA)250诺丁汉站女双半决赛,后者则再接再厉拿下冠军。

35岁的张帅联手年仅20岁的搭档,此次在诺丁汉的草场上连过两关,且都是在先丢一盘的情况下逆转获胜。其中首轮她们战胜了3号种子、美国组合多勒海德/克劳奇克,第二轮淘汰一对波兰选手。

16日面对1号种子,张帅/克鲁格第一盘以0:6败下阵来,第二盘表现虽然有所提升,但还是以4:6告负。布劳斯基/卢特利芙随后苦战三盘击败英国人达特和法国人帕里,捧起冠军奖杯。

女单决赛中,本土作战的博尔特以4:6、6:3和6:2力克捷克名将普里斯科娃,实现卫冕。而在决赛之前,她当日先赢了场半决赛,送走曾爆冷拿下美网桂冠的同胞拉杜卡努。

博尔特15日与拉杜卡努激战80分钟,结果在半决赛首盘“抢七”局中以13:15落败。因天色太晚两人只能第二日再战,经过一夜休整,博尔特后来居上。

## 多伦多举办国际龙舟节



当地时间6月15日至16日,加拿大多伦多举办2024年国际龙舟节,吸引了数千名参赛者。

来源:新华网